







高温来袭,济宁市"120"呼叫量骤增近四成

蹲摊畅饮,咱的肚子不消停



济宁市急救指挥中心大厅忙碌景象

本报济宁6月18日讯(记者 孔茜 通讯员 孔祥胜) 随着 夏季高温来袭,济宁市"120"呼 叫量骤增,6月,仅半月求救电话 达19645人次,调派急救车达 6469车次,较春季增幅40%。

"请您保持电话畅通,我们

马上安排急救车去……"当日下午3时,济宁市急救指挥中心大厅内,电话铃声此起彼伏,工作人员全神贯注,耳、嘴、手并用,一边认真听取呼叫市民的求助,一边用手在电脑上向急救站点发送派车准备指令,为求助患者

争取节省每一秒钟的时间。"由于天气炎热,呼叫量骤增。"济宁市急救指挥中心工作人员张健称,从数据分析来看,所有急救病种均有增加,且呼叫高发时段由平时的下午时段,转为夜间到凌晨,其中一般急症、创伤急症

济宁城区国产二价宫颈癌疫苗开始接种,每支363元

9-14岁年轻女性,可接种2剂次



扫码看视频

本报济宁6月18日讯(记者 孔茜 康岩 通讯员 邵娜)

17日,济宁市首针国产二价宫 颈癌疫苗在众和社区卫生服务 中心正式接种。国产二价宫颈 癌疫苗适用于9-45岁的女性, 可覆盖85%的宫颈癌风险。

当日上午8:30分,随着第一声叫号声的响起,35岁的苏女士走人诊室,"进口的疫苗接种预约,现在有了国产疫苗接种更方便。"不到5分钟,苏女士便顺利完成接种,成为了济宁国产二价宫颈癌疫苗的首位接种者,医院工作人员还为其送上了鲜花。

"国产二价宫颈癌疫苗可预防HPV16和HPV18两种高危病毒。"众和社区卫生

田瑞说,中国女性HPV 感染特点呈"低龄大龄双峰" 特点,分别是15-24岁年轻女 性,40-44岁中年女性。国产 二价疫苗适用年龄范围为9-45岁,目为国内唯一获批可对

护士为接种者接种疫苗。

9-14岁女性接种2剂次的产品,9-14岁女性接种2剂(0、6m)后血清阳转率100%,且中和抗体水平高于接种3剂(0、1、6m)的18-26岁成年女性,9-14岁小年龄组女性接种2剂即可达到足够的免疫效果。该疫苗不仅采用大肠杆剂表达系统,更安全、稳定,其价格也更为亲民,与进中疫苗每针价格为363元。

但须提醒的是,宫颈癌是最常见的妇科恶性肿瘤之一,接种疫苗虽在很大程度上可预防宫颈癌,但并不能预防所有的高危型HPV,患上宫颈癌的风险仍然存在,女性仍应定期进行宫颈癌筛查。

和心脑血管急症呼救最多。

从数据上显示,消化系统疾病在夏季也有明显增多,呕救者主诉大多是腹痛、腹泻、呕吐等。连日来,济宁市第一人中院急救站在120出诊过程,人口、随着疫情防控常态化,从启发,随着疫情防控常态化,并启天水。"蹲摊"模式,其中来要,腹泻腹痛、饮酒过量前来要,也是多少男子因饮酒过度,呕,吐入民医院进行救治。"的是多人民医院院前急救他是人民医院院前急救他,进入夏季,消化

系统疾病呼救者时有发生且呈 增长趋势。

济宁市急救指挥中心在此 提醒,夏天高温天气容易引起食物腐败,人们过食生冷瓜果容易引起腹泻腹痛,过量饮啤酒容易引起胃出血,夏季市民饮食应该科学合理,注意卫生。如遇紧急情况,在拨打120急救电话时尽量使用普通话,说清楚所在的县市区、街道(乡镇)、小区(村),并简要描述目前的病情,最好给出附近明显的标识物,以便120急救车能在第一时间到达事发现场进行急救。

博爱医者真情救助患者重现清晰世界



本报济宁6月18日讯(记者 孔茜 通讯员 陈伟) 前, 部城市人民 医院 话 一 日 护 张 一 大 里 镇 随 一 年 好 是 的 多 岁 , 是 村 里 的 困 难 户 , 他 自 是 村 里 的 困 难 户 , 他 是 的 多 岁 , 是 村 里 的 困 难 户 , 他 是 的 人 更 的 人 声 的 人 声 的 人 声 的 人 声 的 人 下 一 就 市 人 民 医 院 精 心 诊 治 , 部 下 人 民 医 院 精 心 诊 治 , 部 下 人 民 医 院 精 心 诊 初 力 。

赶紧带其去医院就诊。待辗转 多地后,最终带着王某来到邹 城市人民医院求助。

了解到王某艰辛的求医之 路,为了尽量帮助这个家庭,医 院眼科团队针对王某这位特殊 患者,全科开展了病例讨论,邀 请了麻醉科会诊,决定实施全 麻下手术治疗方案。完善术前 各项检查后,择日王某被推进 手术室,麻醉科紧密配合,眼科 精心手术,顺利实施"全身麻醉 下行双眼白内障超声乳化吸除 联合人工晶体植入术"。术后, 王某恢复良好,很快能看清东 西了,言语不清的他,高兴地挥 着手指指点点,老人更是欣喜 高兴,儿子能看见了,又能恢复 正常生活了。

公共卫生专项培训 提升全员服务意识

本报济宁6月18日讯(通讯 员 李璐璐 记者 孔茜) 6 月8日, 汶上县军屯卫生院开展 基本公共卫生服务项目培训 会, 提高公共卫生人员的服务 意识与能力, 推进基本公共卫 生服务均等化。

 课程。培训会上张合宝授课详尽,大家听课认真,并对相关问题进行了讨论。培刊的会后,还对参会人员进行了基本公共卫生服务项目相关知识的考试。

通过此次培训,将进用一步务生限对基本公共卫生服务项目工作的为项目工作的务项目工作的条项目及决理。 现实增强医院医务项目的 人员的人员的人员的人员的人员的人员的人员的人员的人员的人人员,为圆满完成2020年度基本公共卫生服务项目工作奠定了坚实基础。